

Природна та антропогенна пам'ятка Закарпатської області

Підготував:
студент 919 групи
Носач Сергій

Синевир



Синевир - найбільше гірське озеро України. Воно оточене легендами і загадками. Туристи з усієї Європи з'їжджаються в Карпати, щоб помилуватися його блакитними хвилями



Озеро Синевир, без перебільшення - легенда Карпат. Це найбільше і загадкове озеро гірське України. Шукати цю перлину потрібно серед скель і лісів гірського масиву Внутрішні Горгани, на землях однойменного національного парку.



Морське Око Карпат розташоване на висоті близько тисячі метрів над рівнем моря, його максимальна глибина - 24 м. Синевир знаходиться високо в горах і його води настільки глибокі, що озеро не прогрівається навіть влітку. У найспекотніші дні теплими будуть лише метр-два води, але варто зануритися глибше - і вас обпече крижаним холодом.



Води Синевира настільки чисті й прозорі, що в них добре себе почуває форель - риба, яка може жити тільки в кристально чистій воді. Виникло озеро в результаті землетрусу, в нього стікають три гірських потоку, підтримуючи високий рівень води в будь-який час року.



Скульптура, що прикрашає озеро, зображує двох закоханих: юнака на ім'я Вир і дівчину Синь - за легендою, саме від їх імен утворилася назва озера. Висота монумента складає 13 м.

Замок Паланок



Велична фортеця, що височіє над містом - головна атракція стародавнього Мукачева. Затишний закарпатський замок розташований на берегах річки Латориці. Він був побудований на рівній, майже плоскій місцевості, без схилів і пагорбів. Якщо дивитися на місто зверху, здається, що він лежить перед глядачем, як на долоні.



Літописи не зберегли точної дати заснування замку «Паланок». Єдине, що можуть сказати вчені мужі: в XI столітті фортеця вже існувала. Як виникло таке дивне назва: «Паланок»? Паланок - це дубовий частокіл, яким обнесено рів, який огороджує замкову гору.



Під час облоги замок мав стати укриттям для селян, які живуть навколо. Тому не варто дивуватися розмірами «Паланка» - він займає майже 14 тисяч квадратних метрів. Таємні підземні переходи, до сих пір збереглися під стінами і вежами, свого часу служили укриттям для людей і худоби.



Власником Паланка встиг побувати трансільванський князь Жигмонд Баторі - сучасник і близький родич легендарної Ержебет Баторі, яка прославилася вбивствами молодих дівчат і увійшла в історію як «кривава графиня».



У замку «Паланок» є своя легенда. Всередині, можна побачити глибокий колодязь, який з'єднується таємними ходами з берегами Латориці. Цей колодязь вирили за наказом князя Федора Корятовича. Згідно переказам, робота йшла не дуже вдало - вирити глибокий колодязь було складно, його стіни руйнувалися, а вода все не з'являлася. Коли князь вже зневірився, перед ним з'явився чорт - і запропонував допомогу. Але допомога чорта мала свою ціну: мішок золота. Князь і радий був би заплатити за колодязь, але скарбниця спорожняла. Тоді один з помічників натякнув: мішок золота - міра неоднозначна, чорт не уточнив, скільки там має бути золота, чи не так? Князь прислухався, і кинув у мішок дві останні золоті монети, вручивши його нечистому. Чорт обурився, але договір вже був укладений. У страшному гніві нечистий кинувся в колодязь, і зник в ньому зі словами: «Все одно воду пити не будете!». З тих пір в колодязі можна почути якісь звуки і шерехи - це возиться обманутий чорт.

Дякую за увагу!!!